



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
Европейски фонд
за регионално развитие
Инвестираме във вашето бъдеще



www.eufunds.bg



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
„Развитие на конкурентоспособността
на българската икономика” 2007-2013
www.opcompetitiveness.bg

ИНФОРМАЦИОННО СЪОБЩЕНИЕ

На 24 септември 2014 г. **"ТЪРГОВСКА И ТЕХНОЛОГИЧНА КОМПАНИЯ" АД** приключи изпълнението на проект № BG161PO003-1.1.04-0078-C0001 „Внедряване на иновативен процес за безотпадъчна преработка на автомобилни гуми“. Проектът бе изпълнен в рамките на процедура BG161PO003-1.1.04 „Подкрепа за внедряване в производство на иновативни продукти, процеси и предоставяне на иновативни услуги”, Приоритетна ос 1: „Развитие на икономика, базирана на знанието и иновационните дейности”, финансиран по оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013г.

Проектът се изпълни с финансовата подкрепа на оперативна програма оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие от националния бюджет на Република България.

Проектът е инвестиционен и неговата основна цел е да допринесе за изграждане на подходяща про-иновативна бизнес инфраструктура, насочена към опазване на околната среда, чрез рециклиране на твърди отпадъци. Чрез внедряване на иновативен процес за безотпадъчна преработка на автомобилни гуми чрез доставяне на необходимото оборудване за инсталация за безотпадъчна преработка на автомобилни гуми, е достигната и специфичната цел на проекта.

С внедряването на иновативния процес се създадоха необходимите условия за увеличаване на производствения капацитет, а оттам и постигането на заложените в краткосрочен и дългосрочен аспект пазарни цели на дружеството. След изпълнението на този проект ще се повишат стойностите на основни показатели във фирмата определящи нейната конкурентоспособност.

Този документ е създаден по проект № BG161PO003-1.1.04-0078-C0001 „Внедряване на иновативен процес за безотпадъчна преработка на автомобилни гуми“

Бенефициент: "ТЪРГОВСКА И ТЕХНОЛОГИЧНА КОМПАНИЯ" АД

Документът е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на конкурентоспособността на българската икономика” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от "ТЪРГОВСКА И ТЕХНОЛОГИЧНА КОМПАНИЯ" АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.